

పంటలు ఎండుకు ఎండుతున్నాయి..

- రైతులతో మాట్లాడి వివరాలు తెలుసుకున్న కలెక్టర్
- కోయిల్ కొండ మండలంలో వరి పంట పరిశీలన
- కెజిబి, సర్పరీ తనిఖీ



రైతుతో మాట్లాడుతున్న కలెక్టర్ విజయేంద్ర బోయి

మహబూబ్ నగర్ బ్యూరో, మార్చి 11, ప్రభాతవార్త: కోయిల్ కొండ మండలం ఆయా ప్రాంతాలలో ప్రస్తుత యాసంగిలో రైతులు సాగు చేస్తున్న పరిస్థితులను కలెక్టర్ విజయేంద్ర బోయి మంగళవారం పరిశీలించారు. బోయి బావుల కింద సాగుతున్న పరిస్థితులను పరిశీలించి, సాగునీటి లభ్యత ఏ మేరకు అందుబాటులో ఉంది అన్న అంశాలను క్షేత్రస్థాయిలో పరిశీలన జరిపారు. కోయిల్ కొండ మండలం శ్రీ వెంకటా పూర్ గ్రామంలో శ్రీధర్ రెడ్డి, సంగంపేటి పల్లి గ్రామంలో డి.నరేందర్ రెడ్డి అనే రైతులకు చెందిన వరి పైచెరు భూగర్భ జలాలు ఇంకా పోయి బోయిలో నీరు సరిపడినంత లేక పాక్షికంగా విస్తీర్ణంలో ఎందుముఖం పట్టడాన్ని గమనించిన కలెక్టర్, అందుకు గల కారణాల గురించి వ్యవసాయ అధికారులను, సంబంధిత రైతులను వివరాలు అడిగి తెలుసుకున్నారు. శ్రీ వెంకటాపూర్లో శ్రీధర్ రెడ్డి రైతులకు పొలం ఎక్కడ విస్తీర్ణంలో బోయిలో నీరు సరిపడినంత లేక పరిస్థితులు ఎందుకై పోవడం జరిగింది. గత యాసంగిలో సాగు చేశారా లేదా తెలుసుకున్నారు. గత సీజన్లో సాగు చేయలేదని రైతు శ్రీధర్ రెడ్డి తెలిపారు. ఈ సీజన్లో వరాలు పడి నీళ్లు ఉంటాయని పంట వేసినట్లు తెలిపారు. సంగంపేటి పల్లిలో నరేందర్ రెడ్డి రైతు ఒకటిన్నర ఎకరంలో పరిస్థితులు సాగు చేయగలిగింది అంటే పోవడం జరిగింది. బోయి తక్కువగా నీరురావడంతో ఎండుపోవడం జరిగిందని తెలిపారు. కేవలం బోయి బావుల పైనే ఆధారపడి పంటలు వేసిన తరుణంలో ప్రస్తుతం భూగర్భ జలాలు అడుగుంటిపోయి 15 రోజుల ముందు పంటలు పూర్తి స్థాయిలో సాగు నీరు అందడం లేదని రైతులు కలెక్టర్ దృష్టికి తెచ్చారు. పైచెరులలో ఎన్ని ఎకరాల విస్తీర్ణంలో పరిస్థితులు సాగు చేశారు. ఎంత విస్తీర్ణంలో పంటలు వేసిందో దశకు చెప్పింది. మిగతా విస్తీర్ణంలో పరిస్థితులు దిగులు ఉంటే వచ్చేందుకు ఇంకా ఎంత సమయం పడుతుంది, ఎన్ని అడుగులు నీరు అవసరం అవుతుంది, గతేడాది యాసంగిలో పంటల పరిస్థితి ఎలా ఉంది, ఏ రకం ధాన్యం సాగు చేస్తున్నారో తదితర వివరాలను కలెక్టర్ అరాతీశారు. ఎందుకంటే పంటలను పంటలకు సాగు అందించేందుకు వీలైనా ప్రత్యామ్నాయ మార్గాలు అందుబాటులో ఉంటే పరిశీలించాలని అధికారులకు సూచించారు. కాగా, సాగునీటి విషయమై రైతులలో అవగాహన పెంపొందించాలని కలెక్టర్ వ్యవసాయశాఖ అధికారులను ఆదేశించారు. కనీసం వచ్చే యాసంగి సీజన్లో నైనా సాగునీరు వనరుల లభ్యతను బట్టి తగిన పంటలు వేసుకునేలా చైతన్యపరచాలని సూచించారు. ముఖ్యంగా బోయి బావులపైనే ఆధారపడి పంటలు పండిస్తున్న రైతులకు భూగర్భ జలాలు పరిస్థితి గురించి వివరిస్తూ, రబీలో పూర్తి విస్తీర్ణంలో పరిస్థితులు సాగు చేయకుండా ప్రత్యామ్నాయ పంటలను ఎండు పంటల వల్ల ప్రాంతస్థాయిలో అధికారులను ఆదేశించారు. అందుబాటులో ఉన్న నీటి వనరులను పొందుపూర్ణ వినియోగించుకునేలా చూడాలని, క్షేత్రస్థాయిలో రైతులకు అందుబాటులో ఉంటే వారికి అవసరమైన సలహాలు, సూచనలు అందించాలని కలెక్టర్ అధికారులను ఆదేశించారు. జమీన్ దాఖలు సర్పరీ ని సందర్శించారు. వచ్చే వానాకాలం లో రైట్ సైడ్ ఆవెస్ట్రా ఫ్లాంటేషన్, హాంస్టెడ్ ఫ్లాంటేషన్ కాలనీలను మొక్కలు సిద్ధం చేస్తున్నట్లు కలెక్టర్ కు సంబంధిత అధికారులు వివరించారు. కోయిల్ కొండ కెజిబిలో జిల్లా కలెక్టర్ తనిఖీ చేశారు. కెజిబిలో సౌకర్యాలు -**విగతా4లో.**



రోబో టెక్నాలజీతో కూడిన పరికరాన్ని తనిఖీ చేసే రైతులకు దృశ్యం

మహబూబ్ నగర్

వార్త

నాగర్ కర్నూల్ / వనపర్తి / జోగుకాంబ గద్వాల / నారాయణపేట

ఇక రంగంలోకి రోబోలు

- రోబో టెక్నాలజీతో సహాయక చర్యలు
- ముమ్మరంగా రెస్ట్రూ ఆపరేషన్

నాగర్ కర్నూల్ ప్రతినిధి, మార్చి 11 ప్రభాతవార్త: ఎన్ఎల్ఐసీ సహాయక చర్యలు ముమ్మరంగా కొనసాగుతున్నాయి. రోబో సాయంతో రెస్ట్రూ ఆపరేషన్ మరంత ముందుకు తీసుకెళ్లాలని బృందాలు భావిస్తున్నాయి. ఈ క్రమంలో మంగళవారం రోబో టెక్నాలజీ సహాయంతో సహాయక చర్యలు కొనసాగించారు. డిజిస్టర్ అండ్ మేనేజ్మెంట్ స్పెషల్ చీఫ్ సెక్ టరీ అరవింద్ కుమార్, నాగర్ కర్నూల్ జిల్లా కలెక్టర్ బాదాచర్ల సంతోష్, మంగళవారం ఎన్ఎల్ఐసీ బస్నెల్ ఆఫీసులో సహాయక చర్యలపై ఉన్నతాధికారులతో సమీక్ష సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సమావేశంలో ప్రస్తుత సహాయక చర్యల పురోగతిని సమీక్షించి, భవిష్యత్ కార్యాచరణపై చర్చించారు. టెన్సెల్ సహాయక చర్యలలో అనుసరించాల్సిన విధి విధానాలు, రోబోటిక్స్, మెకానికల్ పరికరాల వినియోగం, మట్టి తొలిగింపు ప్రక్రియ, భద్రతా చర్యలపై విస్తృతంగా చర్చించిన అధికారులు సహాయక చర్యలను మరింత వేగవంతం చేయడానికి తీసుకోవాలని అధికారులకు అవసరమైన అన్ని చర్యలు వివరించారు. ఎన్ఎల్ఐసీ బస్నెల్ లోపల జరిగే సహాయక చర్యలలో రోబోలను ఉపయోగించాలని రాష్ట్ర ప్రభుత్వం నిర్ణయించిన మేరకు మంగళవారం ఉదయం హైదరాబాద్ కు చెందిన అన్ని రోబోటిక్స్ సంస్థలకు చెందిన ఎని జేస్ కెమెరా సమయం గల రోబోటిక్స్ సంస్థ ప్రతినిధులు విజయ్, అక్షయ్ లోక్ మైన్లో సారంగంలోకి వెళ్లారు. అన్ని రోబోటిక్ సంస్థలకు చెందిన ప్రతినిధులు దగ్గర ఆఫీసులో ఉన్నా సినెమా వ్యవస్థ ఏర్పాటు ప్రారంభించినట్లు వివరించారు. ప్రమాద ప్రదేశంలో చేపట్టే సహాయక చర్యల్లో ఎలాంటి ప్రాణనష్టం సంభవించకుండా రోబోల సహాయక చర్యలు ఉపయోగించుకుంటున్నట్లు వివరించారు. సహాయక చర్యల్లో కావలసిన సామాగ్రితో పాటు సహాయక బృందాలు మరోవారు కడపర్ డాగ్స్ ప్రమాద ప్రదేశానికి వెళ్లాలని తెలిపారు. ఈ సమావేశంలో, జియోలాజికల్ సర్వే ఆఫ్ ఇండియా అన్ని రోబోటిక్స్, హైద్రా అధికారులు, ఆర్మీ, ఎన్ఐఆర్ఎస్, ఎన్డీఆర్ఎస్, సింగిల్ రేజి మైన్స్ రెస్ట్రూ టీం, ర్యాట్ మైన్స్, డక్షిణ మధ్య రైల్వే, కేరళకు చెందిన కడపర్ డాగ్స్ స్కాడ్ సహాయక చర్యల్లో పాల్గొంటున్న అన్ని బృందాల అధికారులు హాజరయ్యారు.



సహాయక చర్యలను పర్యవేక్షిస్తున్న కలెక్టర్ బాదాచర్ల సంతోష్



సహాయక చర్యల్లో రెస్ట్రూ బృందాలు

తెలిపారు. ఈ సమావేశంలో, జియోలాజికల్ సర్వే ఆఫ్ ఇండియా అన్ని రోబోటిక్స్, హైద్రా అధికారులు, ఆర్మీ, ఎన్ఐఆర్ఎస్, ఎన్డీఆర్ఎస్, సింగిల్ రేజి మైన్స్ రెస్ట్రూ టీం, ర్యాట్ మైన్స్, డక్షిణ మధ్య రైల్వే, కేరళకు చెందిన కడపర్ డాగ్స్ స్కాడ్ సహాయక చర్యల్లో పాల్గొంటున్న అన్ని బృందాల అధికారులు హాజరయ్యారు.



సహాయక చర్యల్లో రెస్ట్రూ బృందాలు

వాల్మీకిల చిరకాల వాంఛను నెరవేర్చండి

- ◆ ఎస్టీ జాబితాలో చేర్చండి
- ◆ లోక్ సభలో కేంద్ర ప్రభుత్వాన్ని గౌరవించి శాఖ మంత్రిని కోరాలి అంపీ డి.కె.అరుణ
- ◆ రెండో విడత బడ్జెట్ సమావేశాల జోరీ అవరల్ ప్రసంగం
- ◆ తెలుగు ప్రసంగంతో అందరి దృష్టిని ఆకర్షించిన అంపి
- ◆ పార్లమెంట్ లో తెలుగులో మాట్లాడి అందరి దృష్టిని ఆకర్షించిన అంపి డి.కె.అరుణ



లోక్ సభలో ప్రసంగిస్తున్న అంపి డి.కె.అరుణ

మహబూబ్ నగర్ బ్యూరో మార్చి 11 ప్రభాతవార్త: ఎంపీ, తెలంగాణలోని బోయి వాల్మీకి బోయి వాల్మీకిల నేటికీ ఆర్థికంగా, విద్యా పరంగా, సామాజికంగా చాలా వెనకబడి ఉన్నారని వారి చిరకాల డిమాండ్ నెరవేర్చాలని అంపి డి.కె.అరుణ కేంద్ర ప్రభుత్వం దృష్టికి తీసుకెళ్లారు. మంగళవారం జరిగిన లోక్ సభ సమావేశంలో అమీ ప్రసంగించారు. పూర్వం బోయి వాల్మీకిలు జీవనోపాధి కోసం వేటకు వెళ్ళేవారని, వారికి ఎలాంటి కులవృత్తి లేక ఎవరు పట్టించుకోక తీవ్ర ఇబ్బందులు పడుతున్నారని పేర్కొన్నారు. బోయి వాల్మీకిలు పక్కననే కర్ణాటకలో పాటు అనేక రాష్ట్రాల్లో ఎస్టీలు, ఎస్టీలు గుర్తింపు పొందుతున్నారని, వారి తెలంగాణ, ఆంధ్రప్రదేశ్ లోని బోయి వాల్మీకిలు ఇంకా వెనకబడిన తరగతులుగానే కొనసాగుతున్నారని వివరించారు. తెలంగాణ మొత్తం కలిసి 5లక్షల మందికి పైగా బోయి వాల్మీకి సామాజికవర్గ ప్రజలు ఉన్నారని, ముఖ్యంగా తమ ఉమ్మడి మహబూబ్ నగర్ జిల్లాలోనే బోయి వాల్మీకిలు ఎక్కువగా ఉన్నారని సభ దృష్టికి తీసుకెళ్లారు. బోయి వాల్మీకి లను ఎస్టీ జాబితాలో చేర్చాలనే ప్రతిపాదనలను గుర్తించి అప్పట్లో తెలంగాణ ప్రభుత్వం చెట్లపై కమిటీ నీ వేసిందని, కమిటీ నివేదికలను తెలంగాణ అసెంబ్లీ తీర్మానం చేసి కేంద్రానికి పంపిన విషయాన్ని ఈ సందర్భంగా గుర్తు చేస్తున్నట్లు తెలిపారు. రామాయణం రాసిన వాల్మీకి మహర్షి వారసులుగా ఉన్న వీరందరికీ స్వామ్యం చేయాలని కోరారు.

ఏకకాలంలో రెండు లక్షల..

రుణమూఫ్ చేశాం

- మహబూబ్ నగర్ ఎమ్మెల్యే యెస్సం శ్రీనివాస్ రెడ్డి
- ఎస్టీ సబ్ ప్లాన్ కింద పలు అభివృద్ధి పనులకు శంకుస్థాపన చేసిన ఎమ్మెల్యే

మహబూబ్ నగర్ బ్యూరో, మార్చి 11 ప్రభాతవార్త: ఇప్పటికే మూడు ప్రకారం రైతులకు ఏకకాలంలో రెండు లక్షల రూపాయల రుణమూఫ్ చేశామని మహబూబ్ నగర్ ఎమ్మెల్యే యెస్సం శ్రీనివాస్ రెడ్డి తెలిపారు. ఎస్టీ సబ్ ప్లాన్ కింద మహబూబ్ నగర్ నియోజక వర్గంలోని మాచనేపల్లి గ్రామంలో రూ.40లక్షలతో, రామచంద్ర పూర్ గ్రామంలో రూ.35లక్షలతో, బొక్కల్ సెట్టి గ్రామంలో రూ. 35 లక్షలతో వాడనేపల్లిలో 10 లక్షలతో నిర్మించనున్న సీసీ రోడ్లు అందర్ గ్రాండ్ డ్రైనేజీ, ఇతర అభివృద్ధి పనులకు ఆయన శంకుస్థాపన చేశారు. అలాగే మాచనే పల్లి గ్రామంలో రూ.20 లక్షల సహాయంగా నిర్మించనున్న ప్రాథమిక ఆరోగ్య ఉప కేంద్రం నిర్మాణానికి ఆయన శంకుస్థాపన చేశారు. ఆనంతరం ఆయన మాట్లాడుతూ ప్రజా ప్రభుత్వం పేదలకు అన్ని సంక్షేమ పథకాలు అందించాలనే కృతనిశ్చయంతో ఉందని ఆయన స్పష్టం చేశారు. అందుకే భూమి లేని వారికి ఇందిరమ్మ అట్టియ భరోసా ఇస్తున్నామని, గృహజ్యోతి పథకం ద్వారా 200 యూనిట్ల వరకు ఉచిత విద్యుత్తును మహిళలకు అర్జీని బిల్లో ఉచిత ప్రయోజనం కల్పిస్తున్నారని ఆయన చెప్పారు. ప్రభుత్వ పాఠశాలల్లో ఎస్టీ ఎస్టీ టీసీ, ఆర్థికంగా వెనుకబడిన వారి పిల్లలు మాత్రమే చదువు కంటావరని, వారు చదువుతున్న పాఠశాలలు అన్ని విధాలా అభివృద్ధి చేయాలనే లక్ష్యంతో లక్షలు ఖర్చు చేసి అభివృద్ధి చేసుకోవడం జరిగిందని ఆయన తెలిపారు. రైతులు వేసిన పంటలు ఏ కారణం చేతా ఎండుపోవడం, ఎలాంటి విద్యుత్ సమస్య తలెత్తుతుందా ఉండాలనే ఉద్దేశంతో ప్రభుత్వం నుంచి 100 ట్రాన్స్ ఫార్మర్లను మంజూరు చేయించడం జరిగిందని ఆయన తెలిపారు.



అభివృద్ధి పనులకు శంకుస్థాపన చేస్తున్న ఎమ్మెల్యే శ్రీనివాస్ రెడ్డి

కచ్చా లే అవుట్ ప్లాట్లను కొనుగోలు చేయవద్దు

- మార్చి 31 వరకు 25 శాతం రాయితీతో ఎల్ఆర్ఎస్
- కచ్చా లే అవుట్లు, ఎల్ఆర్ఎస్ లేని ప్లాట్లపై చర్యలు
- మున్సిపల్ కమిషనరును ఆదేశించిన జిల్లా కలెక్టర్ ఆదర్శ్ సురభి వనపర్తి, మార్చి 11 ప్రభాతవార్త: 2020 తర్వాత కచ్చా లేబోట్ చేసిన వారు, వాటిలో ప్లాట్ లు తీసుకున్నవారు జిల్లాలో 29 వేల మంది ఎల్ఆర్ఎస్ కొరకు దరఖాస్తు చేసుకున్నారు, వారి నుండి డబ్బులు వసూలు చేసి క్రమబద్ధీకరణ ఉత్తర్వులు జారీ చేయాలని జిల్లా కలెక్టర్ ఆదర్శ్ సురభి మున్సిపల్ అధికారులను ఆదేశించారు. ఎల్ఆర్ఎస్ లే అవుట్లు, ప్లాట్ల క్రమబద్ధీకరణ పై మంగళవారం ఉదయం కలెక్టర్ ఆఫీస్ లో మున్సిపల్ కమిషనర్లు, లైసెన్స్ టోన్ ప్లానర్లు, టౌన్ ప్లానింగ్ ఇంజనీర్లతో జిల్లా కలెక్టర్ ఆదర్శ్ ఎన్ ఫులోగేటి పై సమీక్ష నిర్వహించారు. కచ్చా లే అవుట్ ప్లాట్లను కొనుగోలు చేయవద్దని అన్నారు. కచ్చా లే అవుట్లు, ఎల్ఆర్ఎస్



ఎల్ఆర్ఎస్ ఫులోగేటిపై సమీక్ష సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న జిల్లా కలెక్టర్

లేని ప్లాట్లపై చర్యలు చేపట్టాలని మున్సిపల్ కమిషనర్లను జిల్లా కలెక్టర్ ఆదర్శ్ సురభి ఆదేశించారు. ఇప్పటికే జిల్లాలోని అయిదు మున్సిపాలిటీల ద్వారా దాదాపు 25 వేల మందికి నోటీసులు జారీ

చేసినప్పటికీ అతివేల స్థాయిలో క్రమబద్ధీకరణ జరగటం లేదని ప్రశ్నించారు. లే అవుట్ లు చేసిన వారు, ఓనర్లు, రైటర్లు, లిబర్లర్లు ప్లాట్ల కొనుగోలు చేసిన వారితో వారు ఆఫీసర్ల ద్వారా ఫోన్ చేయించి డబ్బులు కట్టించే ప్రక్రియ వేగవంతం చేయాలని సూచించారు. ఎల్ఆర్ఎస్ చేయించుకోకుండా రేపటికే వచ్చే ఎమ్మెల్యే ఎల్ఆర్ఎస్ అమోదం లేని ప్లాటు పై ఇబ్బ కట్టకోవాలంటే అప్పటి ప్లాట్ వాల్యూపై ప్రో రేటా ఫీజు తో పాటు 14 శాతం పెనాల్టీ చెల్లించాల్సి ఉంటుందని ఆదేశించారు లే అవుట్లు, ప్లాట్లపై చర్యలు తీసుకోవడం జరుగుతుందని తెలిపారు. మార్చి 31 నాటికి కచ్చా లే అవుట్లు, ప్లాట్లను క్రమబద్ధీకరణ చేసుకునేందుకు ప్రభుత్వం అవకాశం కల్పించినప్పటికీ వివరి నిమిషంలో సర్కర్ పని చేయకుండా లెట్టినారని నిష్పాఠానికి అందువల్ల వెంటనే డబ్బులు కట్టి క్రమబద్ధీకరించుకునే విధంగా చర్యలు తీసుకోవాలని -**విగతా4లో.**

ఇందిరమ్మ ఇళ్లు అత్యంత నాణ్యత ప్రమాణాలతో నిర్మించాలి

- గద్వాల కలెక్టర్ బి.యం.సంతోష్ గద్వాల, మార్చి 11 ప్రభాతవార్త: ఇందిరమ్మ ఇళ్లను అత్యుత్తమ నాణ్యతా ప్రమాణాలతో నిర్మించేందుకు మేస్ట్రీలు శిక్షణను సమర్పించడం ఉపయోగించుకుని తమ వైపునను మెరుగు పర్ఫోమన్సును జిల్లా కలెక్టర్ బి.యం.సంతోష్ సూచించారు. మంగళవారం పాత కలెక్టర్ కార్యాలయం వెనక నేపనల్ అకాడమీ ఆఫ్ కన్స్ట్రక్షన్ ఆర్కైవ్ లో రాష్ట్ర ప్రభుత్వం, ప్రధాన్ మంత్రి ఆదర్శ్ నిర్మాణ శిక్షణ కార్యక్రమంలో జిల్లా కలెక్టర్ పాల్గొని, మేస్ట్రీలకు సూచనలు అందించారు.

ఈ సందర్భంగా జిల్లా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ, రాష్ట్ర ప్రభుత్వం చేపట్టిన ఇందిరమ్మ ఇళ్లను అత్యుత్తమ నాణ్యతతో నిర్మించేందుకు, ప్రభుత్వం అందజేసే రూ.5 లక్షల నిధులతో ఇందిరమ్మ ఇళ్లు నిర్మించేందుకు మేస్ట్రీలకు శిక్షణ అందిస్తున్నామని అన్నారు. ఇబ్బ కట్టడంలో మేస్ట్రీల ప్రాముఖ్యత చాలా ముఖ్యమని సూచించారు. తక్కువ ఖర్చుతో, ఉత్తమ నాణ్యతతో ఇళ్లు నిర్మించేందుకు ఈ శిక్షణ ఎంతో ఉపయోగకరమని పేర్కొంటూ, ప్రతి మేస్ట్రీ శిక్షణతో తప్పనిసరిగా పాల్గొనాలని సూచించారు. ప్రభుత్వం ఈ ఆరు రోజుల శిక్షణలో పాల్గొనే ప్రతి మేస్ట్రీకి రోజుకు రూ.300 వోప్యూన్ ఆర్థిక సహాయం అందిస్తోందని తెలిపారు. ఈ అవకా



మేస్ట్రీలకు శిక్షణ పంపిణీ చేసిన జిల్లా కలెక్టర్ సంతోష్

శాస్త్రి అందరూ సద్యనియోగం చేసుకోవాలని మెరుగైన సాగుగి వినియోగం, భద్రతా ప్రమాణాలతో నిర్మించాలి, శిక్షణ ద్వారా కొత్త నిర్మాణ పద్ధతులు, జాబు వంటి లీక అంకాలపై -**విగతా4లో.**

నాగుపాముకు చికిత్స

ఇబ్బ, మార్చి 11 ప్రభాతవార్త: ఇబ్బ మండలం అల్వన్ పల్లి గ్రామంలో నాగుపామును గుర్తించిన యువకులు సర్కర్ క్షేత్రం డా.సదాశివయ్యకు సమాచారం అందించారు. వెంటనే ఆయన శిష్యులు రాహుల్, రమీందర్ లు అక్కడికి చేరుకునేలోపు పాము రంధ్రంలోకి వెళ్లిపోయింది. ఆ రంధ్రాన్ని గ్రామస్థులు తవ్వకుండా గడ్డపాత పాము యొక్క నడుములో దిగబడింది. గాయంతో ఉన్న పాము చాలా కోపంగా బయటకు రావడంతో గ్రామస్థులు పారిపోయారు. ఆ పామును రాహుల్, రమీందర్లు చాకచక్యంగా పట్టుకుని డా. బూర్గుల రామకృష్ణారావు ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాలలోని జీవవైద్య సంస్థకు విద్యాకేంద్రంకు తరలించారు. అక్కడ డా. సదాశివయ్య చికిత్స చేసి కట్టుగట్టి సురక్షితంగా కాపాడుతున్నారు. ఇప్పటికే వేల సంఖ్యలో పాములను రక్షించిన డా. సదాశివయ్య బృందాన్ని గ్రామస్థులు అభినందించారు.



నాగుపాముకు చికిత్స చేస్తున్న దృశ్యం

ముకురాల గ్రామంలో అలుముకున్న విషాదచాయలు

మృతదేహాలకు పూలమాలలు వేసి నివాళులు అర్పించిన ఎమ్మెల్యే కలకర్తి, మార్చి 11 ప్రభాతవార్త: కలకర్తి మండలంలోని ముకురాల గ్రామానికి చెందిన చంద్రశేఖరరెడ్డి, భార్య కవిత, కూమార్తె శ్రీత, కూమారుడు విశ్వానాథ్ హైదరాబాద్ లోని హిందూ గూడలో నివాసం ఉంటున్నారు. సోమవారం రాత్రి అర్థిక ఇబ్బందులతో బలవస్తూరణానికి పాల్పడ్డారు. మృతదేహ చంద్రశేఖరరెడ్డి, భార్య కవితలు ముందుగా ఇద్దరు పిల్లలకు విషం ఇచ్చి వారు ఇరువురు ఫ్యాన్లకు ఉరివేసుకుని ఆత్మహత్యకు పాల్పడిన సంఘటనతో ముకురాల గ్రామంలో విషాద చాయలు అలుముకున్నాయి. మంగళవారం మృతదేహాలను స్వగ్రామానికి తీసుకొని రావడంతో ఊరంతా మృతదేహ నివాసం వద్దకు చేరుకొని కన్నీరు మున్నీరుగా విలపించారు. సంఘటన విషయం తెలుసుకొని ప్రతి ఒక్కరు కంటి తడి పెట్టారు. బలవస్తూరణం చేసుకున్న చంద్రశేఖర రెడ్డి కుటుంబ సభ్యులను ముకురాల గ్రామంలో వారి ఇంటి వద్ద ఎమ్మెల్యే కనిరెడ్డి నారాయణరెడ్డి మృతదేహాలకు పూలమాల వేసి నివాళులు అర్పించారు. సంఘటన విషయంపై వివరాలు



మృతదేహాలకు పూలమాలలు వేసి నివాళులు అర్పించిన దృశ్యం

అడిగి తెలుసుకున్నారు. ఆయన వెంట నాయకులు అశోక్ రెడ్డి, ఆసంద్ కుమార్, స్థానికులు సర్పి రెడ్డి పలువురు నాయకులు, గ్రామస్థులు ఉన్నారు.

ఆంజనేయ స్వామి ఆలయంలో ప్రత్యేక పూజలు



స్వామి వారి హోమం కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న ఎమ్మెల్యే

కోయిలకొండ, మార్చి 11 ప్రభాతవార్త: మండల పరిధిలోని గంగా నాయక్ తండాలో ఆంజనేయ స్వామి దేవాలయంలో నారాయణపేట ఎమ్మెల్యే డా. బిట్లెం పద్మకర్మ ప్రత్యేక పూజా కార్యక్రమాల నిర్వహించారు. గత మూడు రోజులుగా స్వామివారి ఆలయంలో గోపూజ, గణపతి పూజ, పుణ్యవనం తదితర పూజా కార్యక్రమాలు నిర్వహించి మంగళవారం ఆంజనేయ స్వామి హోమం కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు. బుధవారం ద్వజసూత్ర ప్రతిష్ఠాపన కార్యక్రమం ఉంటుందని ఆలయ నిర్వాహకులు తెలిపారు. ఆనంతరం పెద్ద ఎత్తున భక్తులకు ఆస్తుదానము నిర్వహించారు. గ్రామ మాజీ సర్పంచ్ రెడ్డానాయక్, మరో మాజీ సర్పంచ్ లక్ష్మణ్ నాయక్, రేణు నాయక్, రవి నాయక్, తొరియా నాయక్, మన్మా నాయక్, నాన్వ నాయక్, స్వామివారి పూజలో పాల్గొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో భాగ్ కౌంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు వై.విద్యాసాగర్ గౌడ్, మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకుడు పెరికివీడు సత్యవతి రెడ్డి, నాయకులు పిట్ల శేఖర్, రామస్వామి, సంగం సీపీ నారాయణరెడ్డి, నారాయణపేట నియోజకవర్గం ఓడీసీ సెల్ కన్వీనర్ యాదయ్య, కానాయపల్లి నరసింహరెడ్డి, ధర్మా రెడ్డి, సత్యయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.

విగ్రహాల దాతకు ఘన సన్మానం

అత్తకూరు, మార్చి 11 ప్రభాతవార్త : అత్తకూరు మండలంలోని తుంపల్లి, గోపాల్పేట గ్రామాలకు అంబేద్కర్ విగ్రహాలను సామాజికవేత్త దండు సోమన్న మిరాళంగా అందించడంతో మున్సిపల్ కేంద్రమైన అత్తకూరు పట్టణంలో మంగళవారం రోజు ఘనంగా సన్మానించారు. ఈ సందర్భంగా అత్తకూరు టిఆర్ఎస్ పార్టీ మండల అధ్యక్షుడు రవికుమార్ యాదవ్ , గోపన్నపేట మాజీ సర్పంచ్ అంజనేయులు తదితరులు మాట్లాడుతూ అత్తకూరు మండలంలోని పై రెండో గ్రామాలకు అంబే దర్కర్ విగ్రహాలను మిరాళంగా అందించాలని కోరని వెంటనే స్పందించి దండు సోమన్న విగ్రహాలను అందించడంతో తమ హృదయపూర్వకంగా సన్మాన కార్యక్రమాన్ని ఏర్పాటు చేసినట్లుగా వారు తెలిపారు. భవిష్యత్తులో మండలంలోని వివిధ గ్రామాలకు సైతం అంబేద్కర్ విగ్రహాలను అందించేందుకు అంతేకాకుండా సామాజిక సేవా కార్యక్రమాలను విస్తృతపరచేందుకు దండు సోమన్న నేతృత్వంలో విశేషంగా కృషి చేయాలని వారు సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎమ్మార్పీఎస్ నాయకులు మాసన్న తదితరులతో పాటుగా పలువురు నాయకులు పాల్గొన్నారు.

మసీద్ ఇమామ్ హాఫీజ్లకు సన్మానం



ఇమామ్లను సన్మానిస్తున్న డ్యక్షం

నాగర్ కర్నూల్ ప్రతినిధి, మార్చి 11 ప్రభాతవార్త: నాగర్ కర్నూల్ జిల్లా కేంద్రంలోని మసీద్ లో రంజాన్ మాసాన్ని పురస్కరించుకొని హాఫీజ్, ఇమామ్, మోజాబీలను ముస్లిం సోదరులు ఘనంగా సన్మానించారు. జిల్లా కేంద్రంలోని ఓన్ మహాపూజా మసీద్ లో సీనియర్ కాంగ్రెస్ నాయకులు, మాజీ వార్డుసభ్యులు మహమ్మద్ గాని అధ్యక్షులతో శాలువాలు పూలమాలతో ఘనంగా సన్మానించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ రంజాన్ మాసంలో వీరి సేవలు వెలకట్టలేనివి అని ఆయన అన్నారు. ఆనంతరం రంజాన్ మాసం సందర్భంగా రోజూ ఉన్న వారందరికీ భోజనాలు ఏర్పాటు చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ముస్లిం మత పెద్దలు సాదిఖ్ పాషా సక్ర బంది, మహమ్మద్ ఇబ్రహీంసక్ర బంది, హాఫీజ్ అలీమ్, మహమ్మద్ ఫాకీర్ పాషా, జిల్లా హాజ్ కమిటీ అధ్యక్షుడు ఫరీద్ అహ్మద్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఎస్సీ లిజర్వేషన్ చేయాలంటూ ఎమ్మెల్యేకు వినతి

అత్తకూరు, మార్చి 11 ప్రభాతవార్త:మున్సిపల్ కేంద్రమైన అత్తకూరు పట్టణంలోని రెండు వార్డులను ఎస్సీలకు రిజర్వేషన్ చేయాలంటూ మంగళవారం రోజు ముఖ్య అధికారిని నియోజకవర్గం శాసనసభ్యులు వాకిటి శ్రీహరికి అత్తకూరుకు చెందిన ఎమ్మెల్యే సీనియర్, దళిత సంఘాల నాయకులు వినతిపత్రం అందించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ స్వాతంత్ర్యం సాధించినప్పటి నుండి అత్తకూరు పంచాయతీ గానీ, మున్సిపాలిటీ గానీ ఎస్సీలకు రిజర్వేషన్ కేటాయింపకపోవడం వల్ల దళితులకు తీవ్రంగా నష్టపోతున్నారని వారు వివరించారు. అంతేకాకుండా అత్తకూరు పట్టణంలో 1500 మంది ఎస్సీ ఓటర్లు ఉన్నందున ఎమ్మెల్యే స్పందించి పట్టణంలోని రెండు వార్డులను ఎస్సీలకు రిజర్వేషన్ చేయమేకాకుండా అత్తకూరు మున్సిపాలిటీని సైతం ఎస్సీ రిజర్వేషన్ గా కొనసాగించేందుకు చర్యలు తీసుకోవాలని వారు విజ్ఞప్తి చేశారు. దళితుల విజ్ఞప్తి పేరకు ఎమ్మెల్యే వాకిటి శ్రీహరి సానుకూలంగా స్పందించి అత్తకూరు మున్సిపాలిటీ కేంద్రంలో వార్డులను ఎస్సీ రిజర్వేషన్ గా ఏర్పాటు చేసేందుకు తాను శక్తి వంఛన లేకుండా కృషి చేస్తానని స్పష్టమైన హామీ ఇచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ నాయకులు అత్తకూరు మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు పరమేశ్, మాజీ మండల అధ్యక్షుడు రహుమతుల్లా, ముఖ్య నియోజకవర్గం యజమాన కాంగ్రెస్ మాజీ అధ్యక్షుడు తులసిరాజు యాదవ్, అత్తకూరు పట్టణ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడు నల్లగొండ శ్రీనివాసులు, దళిత సంఘాల నాయకులు జానకిరాములు, డాక్టర్ కృష్ణ సోంబాబు, గాలి పంపు శ్రీనివాసులు, దండు శ్రీనివాసులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఎల్ఆర్ఎస్ చెల్లింపు పట్ల అవగాహన సదస్సు

అత్తకూరు, మార్చి 11 ప్రభాతవార్త: రాష్ట్ర ప్రభుత్వం భూములను క్రమబద్ధీకరించుకునే కార్యక్రమంలో భాగంగా ప్రవేశపెట్టినటువంటి ఎల్ఆర్ఎస్ వధకంపై మంగళవారం రోజు అత్తకూరులోని సబ్ రిజిస్టర్ కార్యాలయంలో రిసార్ ప్రకాష్ అధ్యక్షతన స్థాంపు వందర్లకు అవగాహన సదస్సు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రవేశపెట్టినటువంటి భూముల క్రమబద్ధీకరణలో భాగంగా ఎల్ఆర్ఎస్ వధకాన్ని వర్తింపజేస్తుందని ఆయనలో భాగంగా లబ్ధిదారులకు 25 శాతం రాయితీ ఇస్తున్న నేపథ్యంలో స్థాంపు వందర్లకు ఎల్ఆర్ఎస్ వధకంపై ఎమ్మెల్యే ప్రత్యేక దృష్టిసారించి ఫ్లాట్లను యజమానులకు వివరించాల్సిన అవసరం ఎంతైనా ఉంది అయన పేర్కొన్నారు. పట్టణంలోని స్థాంపు వందర్లు ప్రధానంగా ప్రతి ఫ్లాట్ల క్రయవిక్రయాలలో భాగంగా ఎల్ఆర్ఎస్ వధకం గురించి వినియోగదారులకు తెలియజేయాలని ఈ నెల చివరి వరకు 25 శాతం ఇస్తున్న నేపథ్యంలో ప్రభుత్వానికి ప్రతి ఒక్కరుకు వంతు సహకారం అందించాలని ఆయన విజ్ఞప్తి చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో పట్టణానికి చెందిన స్థాంప వందర్లు, ప్రభాకర్ రావు, సురేష్, చారి, పద్మవేది తదితరులతో పాటుగా కార్యాలయ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

ఎంపీ డికి అరుణకు కృతజ్ఞతలు

గద్వాల, మార్చి 11 ప్రభాతవార్త: బోయ వాల్మీకి లను చిరకాల ఆరాధన పార్లమెంట్ లో వినిపించిన ఎంపీ డికి అరుణకు వాల్మీకి సోదరులు, బీజేపీ అసెంబ్లీ కి పోటీచేసిన వాల్మీకి నాయకుడు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. మంగళవారం గద్వాల పట్టణంలోని డి.కె.బంగ్లా లో పార్లమెంటు సభ్యులు డికి అరుణ మాట్లాడిన సందర్భంగా వాల్మీకి లు హార్షం వ్యక్తం చేశారు. గత కొన్నేళ్లుగా మా బాధలు చూసిన మా నాయకురాలు డికి అరుణ పార్లమెంట్ లో మాట్లాడటం గర్వింపదగ్గ విషయం అన్నారు. మా బాధలు ఏ ముఖ్యమంత్రి పట్టించుకోలేదు, ఏ ఎమ్మెల్యే పట్టించుకోలేదని, ఏ ఎంపీ పట్టించుకోలేదన్నారు. మా సామాజిక వర్గ బాధలు చూసిన వ్యక్తిగా డి.కె.అరుణ పార్లమెంట్ లో మాట్లాడిన తీరు ఆదీనందనీయం అన్నారు. మా బోయ వాల్మీకి లకు అందగా నిలిచిన ఏకైక నాయకురాలు డికి అరుణ అన్నారు. అన్ని వర్గాల సంతోషం కోసం ఆలోచిస్తూ, స్వార్థం ఎరుగని నాయకురాలు డికి అరుణ అన్నారు. సీఎం సొంత క్షేత్రం వాడే ఉన్నప్పటికీ ఏనాడు మా బాధలు పట్టించుకోలేదన్నారు. మా గురించి మాట్లాడలేదన్నారు. ఎన్నికల సమయంలో మాటలు చెప్పి వారున్నారని తప్పి తే అన్ని వర్గాల సంతోషం కోసం ఆలోచిస్తున్న మంచి మనసున్న నాయకురాలు డికి అరుణ అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో అసెంబ్లీ మాజీ కన్వీనర్ రామాంజనేయులు, జిల్లా ఓడీసీ అధ్యక్షుడు దేవాదాస్, గుర్రం రామాంజనేయులు వాల్మీకి నాయకులు హాజరయ్యారు.



విలేకరులతో మాట్లాడుతున్న బీజేపీ నాయకులు

రైతు, ప్రజా సంక్షేమమే ప్రభుత్వ ధ్యేయం

◆ ముఖ్య అంశాల్లో వాకిటి శ్రీహరి

అమరచింత, మార్చి 11 ప్రభాతవార్త: రాష్ట్ర ప్రభుత్వం రైతు సంక్షేమంలో పాటు ప్రజా సంక్షేమమే ప్రభుత్వ ధ్యేయంగా ముందు కెళుతున్నామని ముఖ్య అంశాల్లో, డాక్టర్ వాకిటి శ్రీహరి అన్నారు. మంగళవారం పిసిసి రాష్ట్ర అధికార ప్రతినిధి, కేశం నాగరాజుగౌడ్ తో కలిసి అమరచింత మండల తహశీల్దార్ కార్యాలయం ఆసంజంలో వివిధ గ్రామాలకు మంజూరైన కళ్యాణ లక్ష్య, షాద్ ముబారక్ లబ్ధిదారులకు చెక్కులను పంపిణీ చేశారు. అలాగే మండలంలోని మన్సిపాలిటీ గ్రామంలో కోటి వ్యయంతో నిర్మాణం చేయనున్న సీనియర్ రోడ్డు పనులకు ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించి వసతులను ప్రారంభించారు. అలాగే రైతులకు ఎలాంటి సాగునీటికి ఇబ్బంది కలగకుండా చంద్రపేట ఎత్తిపోతల పూజలు ఏ ఏ 25 లక్షల నిధులతో సూతన విద్యుత్ స్టాక్షర్ ను ఏర్పాటు చేసిన సందర్భంగా వారు పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా ముఖ్య అంశాల్లో, డాక్టర్ వాకిటి శ్రీహరి మాట్లాడుతూ, రైతులు ఎలాంటి ఇబ్బందులు పడకుండా ముందు జాగ్రత్తగా చంద్రపేట ఎత్తిపోతల పథకంలో సూతన స్టాక్షర్ ఏర్పాటు చేశామని రైతులు సాగునీటిని పొందుతూ వాడుకోవాలని ఆయన రైతులను కోరారు. రైతుల పంటలు ఎండిపోకుండా ప్రభుత్వం చర్యలు తీసుకుంటుందని రైతులు ధైర్యంగా ఉండాలని ఆయన కోరారు. అలాగే ఆయా గ్రామాలలో ప్రభుత్వ నిధులతో చేపడుతున్న సీనియర్ రోడ్డు పనులను కాంక్షాక్షుక్త నాణ్యతగా పనులు చేపట్టాలని ఆయన తెలిపారు. సీనియర్ రోడ్డు పనులలో నాణ్యత పాటించకుంటే వారిపై కఠిన చర్యలు తప్పవని అధికారులు వర్ణనలు చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల తహశీల్దార్ రవికుమార్, ఎంపీ డి. శ్రీనివాసులు, కాంగ్రెస్ పార్టీ మండల అధ్యక్షుడు కేజీ మహేందర్ రెడ్డి, వీరితో పాటు అధికారులు, కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు ఆయా గ్రామాల నాయకులు పాల్గొన్నారు.



చంద్రపేట ఎత్తిపోతల పథకంలో సూతన విద్యుత్ స్టాక్షర్ ను పరిశీలిస్తున్న ఎమ్మెల్యే

ఆదరణల అర్హత పురోగతి ప్రభుత్వ లక్ష్యం: ఎమ్మెల్యే వాకిటి శ్రీహరి

అత్తకూరు, మార్చి 11 ప్రభాతవార్త: రాష్ట్ర ప్రభుత్వం మహిళల అర్హత పురోగతి లక్ష్యంగా ఆవిష్కారంగా పనిచేస్తుందని ముఖ్య నియోజకవర్గ శాసనసభ్యుడు వాకిటి శ్రీహరి అన్నారు. మంగళవారం రోజు మండల కేంద్రమైన అత్తకూరు పట్టణంలోని ఎంపీ డి.కె. కార్యాలయంలో షాద్ ముబారక్, కళ్యాణ లక్ష్య చెక్కులను అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే వాకిటి శ్రీహరి మాట్లాడుతూ కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఏర్పడిన నాటి నుండి అన్ని రంగాలలో మహిళలకు సమ ప్రాధాన్యత కల్పిస్తూ రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా కోటి మంది మహిళలను కోటిలక్షలను చేయడమే లక్ష్యంగా ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి యుద్ధ ప్రాతిపదికన చర్యలు తీసుకుంటున్నారని ఆయన పేర్కొన్నారు. అంతేకాకుండా గతంలో ఎన్నడూ లేని విధంగా మహిళా సంఘాలకు పెట్టోర్ బంతులు, ఆర్టీసీ రవాణా బస్సులను మహిళా సంఘాలకు అందజేసేందుకు క్యాబినెట్లో నిర్ణయం తీసుకుని మహిళల అర్హత పురోగతిని కోసం అనునీత్యం పనిచేస్తున్న కాంగ్రెస్ పార్టీకి మహిళలు ఎల్లవేళలా ఆండంబడంబడించాలని ఎమ్మెల్యే విజ్ఞప్తి చేశారు. మండలంలోని వివిధ గ్రామాలకు చెందిన 55 మంది మహిళలకు షాద్ ముబారక్ కళ్యాణ లక్ష్య చెక్కులను పంపిణీ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో తెలంగాణ కాంగ్రెస్ కమిటీ అధికార ప్రతినిధి కల్లూరితా పాల్గొనగా విభాగ విభాగం రాష్ట్ర వైద్యకేంద్రం నాగరాజు గౌడ్, అత్తకూరు మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు పరమేశ్, మాజీ మండల అధ్యక్షుడు రహుమతుల్లా ముఖ్య నియోజకవర్గం మాజీ అధ్యక్షుడు తులసి రాజు యాదవ్, అత్తకూరు పట్టణ కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు నల్లగొండ శ్రీనివాసులు, మండల స్థాయి నాయకులు మనివర్ధన్ రెడ్డి, నామ్, డా.మాదర్, గాలి పంపు శ్రీనివాసులు, వెంకటేశ్, వెంకటసు తదితరులతో పాటుగా పలువురు నాయకులు కార్యక్రమం పాల్గొన్నారు.



అత్తకూరులో కళ్యాణ లక్ష్య చెక్కులను పంపిణీ చేస్తున్న ఎమ్మెల్యే వాకిటి శ్రీహరి

ప్రభుత్వ నిబంధన మేరకు లే అవుట్ల అభివృద్ధి జరిగేలా చర్యలు చేపట్టాలి

గద్వాల, మార్చి 11 ప్రభాతవార్త : ప్రభుత్వ నిబంధనల మేరకు లే అవుట్ల అభివృద్ధి జరిగేలా చర్యలు చేపట్టాలని జిల్లాకలెక్టర్ బి.యం. సంతోష్ అధికారులను ఆదేశించారు. మంగళవారం గద్వాల మున్సిపల్ పరిధిలోని నర్సే నంబర్ 898,900,93 ప్రాంతాల్లో లే అవుట్లను క్షేత్ర స్థాయిలో పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ లే అవుట్ల అభివృద్ధిలో నిబంధనలను ఖచ్చితంగా పాటించాలని, ల్యాండ్ డెవలప్ మెంట్ ప్రణాళికకు అనుగుణంగా మౌలిక వసతులు సమకూర్చాలని సూచించారు. నర్సే నంబర్ 898 లో లే అవుట్ తనిఖీ సందర్భంగా అందుబాటులో ఉన్న మౌలిక సదుపాయాల వివరాలు అధికారుల నుంచి అడిగి తెలుసుకున్నారు. అందరి గ్రౌండ్ డ్రాయింగ్ లైన్లు, మ్యాప్ హోల్స్ పూర్తిస్థాయిలో ఏర్పాటు చేయాలని ఆదేశించారు. లే అవుట్లో అంతర్గత రహదారులు, ప్రతి ఇంటి నీటి కనెక్షన్, సేవర్లైజ్ లైన్, స్ట్రామి వాలర్ డ్రాయింగ్, సెప్టిక్ ట్యాంక్ లేదా ఎన్టీపీ తప్పనిసరిగా ఉండాలని స్పష్టం చేశారు. ఓపెన్ స్పేస్ లను పచ్చదనంతో అభివృద్ధి చేసి, ప్రజారో నిర్మించాలని సూచించారు. ఆనంతరం నర్సే నంబర్ 900, 93 ప్రాంతాల్లో లే అవుట్లను పరిశీలించిన కలెక్టర్, నీటి వనరులు, అప్రోచ్ రోడ్లు, విద్యుత్, డ్రాయింగ్ కనెక్షన్లు సమగ్రంగా అందుబాటులోకి తీసుకురావాలని లే అవుట్లకు సంబంధించిన భూమిని అధికారికంగా పరిశీలించి, మంజూరు ప్రణాళిక ప్రభుత్వ నిబంధనల ప్రకారం పూర్తి స్థాయిలో అభివృద్ధి చేయాలని ఆదేశించారు. ఈ కార్యక్రమంలో అదనపు కలెక్టర్ నర్సింగ్ రావు, మున్సిపల్ కమిషనర్ దశరథ్, ఇరిగేషన్ ఈఈ శ్రీనివాసరావు, టౌన్ ప్లానింగ్ అధికారి కుర్నూ, గద్వాల తహశీల్దార్ మల్లికార్జున్, ఎ.ఈ.లు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



లే అవుట్ల పరిశీలన చేస్తున్న కలెక్టర్, అదనపు కలెక్టర్

గిరిజనుల భూములు గిరిజనులకే దక్కాలి

- తండా వాసుల హక్కులను కాలరాని విధంగా ఏ అధికారి ప్రయత్నం చేసిన చూస్తూ ఊరుకునేది లేదు : ఎస్సీ కమిషన్ సభ్యులు హుస్సేన్ నాయక్

ఊర్లో, మార్చి 11 ప్రభాతవార్త: అసైన్డ్ భూములు నిరుపేద గిరిజనులకు దక్కే విధంగా చూడాలని, తండా వాసుల హక్కులను కాలరాని విధంగా ఏ అధికారి ప్రయత్నం చేసిన చూస్తూ ఊరుకునేది లేదని జాతీయ ఎస్సీ కమిషన్ సభ్యులు హుస్సేన్ నాయక్ అన్నారు. మండలపరిధిలోని గండ్లగుట్టపల్లి గ్రామంలో వారు తి పరిధిలోని రెవెన్యూ అండ్ సమీపంలో ఊర్లోపేట రెవెన్యూ పరిధిలో ఉన్న 186 నర్సే వెంబరత్ గల 109 ఎకరాల అసైన్డ్ భూమి తాత మతాతల కాలం నుండి గిరిజనుల స్వాధీనంలో ఉందని, అట్టి భూమిని ఇతరులు స్వాధీనం చేసుకునే ప్రయత్నం చేస్తుండడంతో తండావాసులు జాతీయ ఎస్సీ కమిషన్ సభ్యులు నందర్లొంచి ప్రత్యేక సహకారం ఏర్పాటు చేశారు. ఈ సందర్భంగా జాతీయ ఎస్సీ కమిషన్ సభ్యులు హుస్సేన్ నాయక్ మాట్లాడుతూ అసైన్డ్ భూములు గిరిజనులకు దక్కే విధంగా చూస్తామని, అతే విధంగా తండా వాసుల హక్కులను విధంగా ఏ అధికారి ప్రయత్నం చేసిన చూస్తూ ఊరుకునేది లేదని హెచ్చరించారు. గత ప్రభుత్వాల పట్టణాలు ఇచ్చినప్పటికీ వారు ఏనాడు కూడా ఇక్కడ సేద్యం చేయలేదని, అటువంటివారు నేడు తండా వాసులకు మా భూములు మారే చెందుతాయని భయభ్రాంతులకు గురి చేయడం వారి అపవిత్రమని, గిరిజనులకు సంబంధించిన భూములను గిరిజనులకు చెందే విధంగా తన వంతు సహాయ సహకారాలు అందిస్తానని తెలిపారు. అధికారులు ఎక్కడ తప్పిదాలు చేయకుండా అసైన్డ్ భూములు నిరుపేద గిరిజనులకు దక్కే విధంగా చూడాలని ఆయన పేర్కొన్నారు. వాస్తవ పరిస్థితులను పరిశీలించడానికి ఇక్కడికి రావడం జరిగిందని, గిరిజనుల నాయకులు మాట్లాడిన విధానం చూస్తుంటే ఇక్కడ కొందరు కావాలని భయభ్రాంతులకు గురి చేస్తున్నారని అటువంటి వారిని ఉపేక్షించేది లేదని అన్నారు. అధికారులను ఉద్దేశించి అసైన్డ్ భూముల నెల రోజుల్లో తెలియజేసే బాధ్యత తీసుకోవాలని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో కలెక్టర్ ఆర్.వి. శ్రీను, తహశీల్దార్ రామేశ్వర్, జాతీయ బిసి కమిషన్ మాజీ సభ్యులు తల్లూజు అచారి, బీజేపీ ఎస్సీ మార్కెట్ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు కళ్యాణ్ నాయక్, ఊరు జేపీసీ చైర్మన్, బీఆర్ఎస్ నాయకులు కరాల కాచి, నాయక్, తెలంగాణ సెక్టరీయల్ ఉద్యోగుల సంఘం ప్రధాన కార్యదర్శి ప్రేమనారాయ్, నాయకులు ముప్పద బాల్కర్ రెడ్డి, రమేష్ నాయక్, దుర్గాప్రసాద్, రాజేందర్ గౌడ్ తదితరులు ఉన్నారు.



సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న ఎస్సీ కమిషన్ సభ్యులు హుస్సేన్ నాయక్

బడుల అసంపూర్ణ నిర్మాణాలు.. పిల్లల చదువులకు ఇక్కట్లు

◆ పేద ప్రజల జీవితాన్ని ఊరుకునే ప్రసక్తే లేదు ◆ మార్కెట్ వాకిటి రాచాల యుగధర్ గౌడ్

పెళ్ళెరు, మార్చి 11 ప్రభాతవార్త: గత ప్రభుత్వ హయాంలో నిర్మించిన తలపెట్టిన స్కూళ్ల భవన నిర్మాణాలు నేటికీ అసంపూర్ణ గానే ఉన్నాయని, దీంతో ఒకే గదిలో అన్ని క్లాసులు విద్యార్థులకు బోధన చేయడంతో వారి చదువులకు అటంకాలు ఏర్పడుతున్నాయని, ప్రభుత్వం వెంటనే స్పందించి కాంక్షాక్షుక్త బిల్లులు చెల్లించి భవనాలు పూర్తి చేయమని విద్యార్థులకు చక్కని బోధన అందుతుందని బీసీ పోలిటికల్ జెఎస్ స్టేట్ చైర్మన్ రాచాల యుగధర్ గౌడ్ ప్రభుత్వానికి విజ్ఞప్తి చేశారు. గ్రామాల, పట్టణాల్లో సమస్యలను తెలుసుకోసేందుకు చేపట్టిన మార్కెట్ వాకిటి రాచాల ఆయన సమంగళవారం పెళ్ళెరు మున్సిపాలిటీలోని 5, 6 వార్డులలో తిరిగి ప్రజల సమస్యలను తెలుసుకున్నారు. ముందుగా కిష్టారెడ్డిపేట వేణుగోపాల స్వామి ఆలయం, చెలిమిల్లలోని ఆంజనేయస్వామి ఆలయాలను దర్శించుకొని పూజలు చేశారు. ఆనంతరం కిష్టారెడ్డిపేట స్కూలును పరిశీలించారు. ఒకే గదిలో 101 మందికి బోధిస్తుండటంపై పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయుడు ఘోష్టి విచారించి స్కూలు బిల్డింగ్ బిల్లులు రాక మధ్యలోనే ఆగడంతో తప్పని పరిస్థితుల్లో అందరినీ ఒకే దగ్గర కూర్చోబెట్టి బోధిస్తున్నారని చెప్పారు. ఈ విషయాన్ని ఎమ్మెల్యే దృష్టికి తీసుకెళ్లి సమస్య పరిష్కారానికి కృషి చేస్తామని చెప్పారు. ఆవిధంగా స్కూలు బిల్డింగ్ పరిశీలించి కొద్దిసేపు విద్యార్థులతో మాట్లాడారు. బిల్డింగ్ అసంపూర్ణ నిర్మాణం గురించి ఎమ్మెల్యేకు వివరిస్తామని చెప్పారు. అక్కడి నుంచి 6వ వార్డులోని గాంధీనగర్లో పర్యటించి అక్కడి కాలనీవాసులతో మాట్లాడారు. కాలనీలో సీనియర్ రోడ్డు చేయడం సంతోషించాల్సిన విషయమే అయినా డ్రైనేజీ లేక పోవడంతో వర్షాలకు నీళ్లున్న ఇళ్లను అక్కడ ఇబ్బందులు పడుతున్నాయని చెప్పారు గత ప్రభుత్వ హయాంలో అన్ని నగం నగం వసతి జరిగిందని తమ ప్రభుత్వ పెద్దలతో మాట్లాడి సమస్య పరిష్కారానికి కృషి చేస్తామని చెప్పారు. వర్షాలకు చెలిమిల్ల గౌడ్ కులస్థులు రాచాలను తలసి గ్రామంలో ఉన్న 6 గురు లైన్లు దురదల అవుతున్నాయని చెప్పారు. అక్కడ వసతి పరిష్కారానికి కృషి చేయాలని కోరగా చెలిమిల్ల క్లబ్ మాముల పంచాయతీలో రాష్ట్ర కేబినెట్ పదవోటి ఉన్న ఒకటి నాడుకుండా ఉన్నామని చెప్పారు. పెళ్ళెరు మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని నర్సే నం. 455, 456 లలో అసంపూర్ణ బిల్లులు ఉన్న కొన్ని హార్డు రాళ్ల పాతకుంటే పెళ్ళెరు పట్టణానికి చెందిన ఇద్దరు రెడ్డి సామాజిక వర్గానికి చెందిన సరసింహారెడ్డి, వర్ధన్ రెడ్డి (సెక్టరీయల్) వారో శాఖ విభాగంలో ఉద్యోగి వాకిటి పీకేను ప్లాట్ల యజమానులను ఇబ్బందులకు గురి చేస్తున్నారని బాధితులు రాచాలకు చెప్పారు. ఆ ఇద్దరు రాళ్ల పీకేనే ఉండే కాకుండా ఉల్లా ప్లాట్ల యజమానుల మీద పెళ్ళెరు ఎస్సీ కమిషన్ కు ముఖ్య దృష్టిని తీసుకురావాలని ఆయన దృష్టికి తీసుకెళ్లారు. స్పందించిన రాచాల యుగధర్ గౌడ్ మాట్లాడుతూ ఓడీసీ రాష్ట్ర కార్యదర్శి రామన్ గౌడ్, మాజీ సర్పంచ్ ఆర్కీ శ్రీనివాస్ గౌడ్, గౌడ నంబం అధ్యక్షుడు శ్రీనివాస్ గౌడ్ రాచాలకు మద్దతు తెలిపి సన్మానించి, సన్మాన పాపన్న చిత్రపటాన్ని బహూకరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో రాష్ట్ర కార్యదర్శి వి వెంకటేశ్వర్ గౌడ్, జిల్లా అధ్యక్షుడు వనం తిరుపతయ్య యాదవ్, నాయకులు రామవేందర్ గౌడ్, సరసింహ యాదవ్, అంజనేయ యాదవ్, మహిందర్ నాయుడు, చివర శివ, నాగరాజు యాదవ్, తెలంగాణ నాగరాజు, సురేందర్, మ్యూరీ రాజు, చెలిమిల్ల రామన్ గౌడ్, నాగరాజు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



రాచాలకు జ్ఞాపకము అందజేస్తున్న గౌడ సంఘం నాయకులు

మృతిడి కుటుంబానికి పరామర్శ
వెల్లండ్, మార్చి 11 ప్రభాతవార్త: వెల్లండ్ మండల కేంద్రానికి చెందిన జంగలి ఈడమయ్య ఇటీవల మృతి చెందారు. మృతుడి కుటుంబాన్ని రాష్ట్ర ఫుడ్ కమిషన్ చైర్మన్ గౌరీ శ్రీనివాస్ రెడ్డి పరామర్శించి రూ.5వేల ఆర్థిక సహాయాన్ని అందించారు. మృతుడి కుటుంబాన్ని అన్ని విధాలుగా ఆదుకుంటామని అన్నారు. కార్యక్రమంలో జంగలినింజన్, కుడుముల శ్రీనివాస్ రెడ్డి, చలిబీమల నిరంజన్, జంగలి అనంద్, ప్రసాద్, సతీష్, గణేష్, ప్రవీణ్, సుమన్, వెంకటయ్య, రవికుమార్, మల్లేష్ తదితరులు ఉన్నారు.

18న పోతేపల్లిలో మోగా హెల్త్ క్యాంప్

వెల్లండ్, మార్చి 11 ప్రభాతవార్త: లయన్స్ క్లబ్ ఆఫ్ అమనగల్ వారి ఆధ్వర్యంలో ఈనెల 18న వెల్లండ్ మండల పరిధిలోని పోతేపల్లి గ్రామంలో మోగావైద్య శిబిరం నిర్వహిస్తున్నట్లు లయన్స్ క్లబ్ అధ్యక్షులు లయన్ వసుల లక్ష్మారెడ్డి క్లబ్ డిరెక్టర్ల పాపాలు తెలిపారు. ఈ మోగా వైద్య శిబిరంలో మగ పరిశీలన, పరిశీలన పరీక్షలు, హార్టోగ్ సంబంధ పరీక్షలు మరియు ఇతర వైద్య పరీక్షలు నిర్వహించి మందులు పంపిణీ చేయబడుతుందని వారు వివరించారు. ఈ అవకాశాన్ని పోతేపల్లి మరియు క్రామ పరిసర ప్రాంతాల వారు సద్వినియోగం చేసుకోవాలని క్లబ్ పీఠాపా పాపాల తెలిపారు.

పెళ్ల వేడుకలో గొడవపడ్డ వారిపై కేసు నమోదు చేసిన పోలీసులు

బిల్లూరు, మార్చి 11 ప్రభాతవార్త: మండల పరిధిలోని అప్పారెడ్డిపల్లి గ్రామానికి చెందిన పానుగంటి శేఖర్ ఈ నెల 9న అనే గ్రామంలో జరిగిన వివాహ వేడుకలో సాకా నిర్వహిస్తుండగా అతని తమ్ముడు పానుగంటి బంగారు వచ్చి సుప్రసాదా సాకా పొయ్యి వద్ద నేను పోస్తా అని శేఖర్ ముందు వెలుపలికి రాకొక్క క్రమంలో కొట్టాడు దీంతో శేఖర్ కుడి కన్ను వద్ద రక్తస్రావం కలిగింది. మరుసటి రోజు ఎస్సీ కమ్యూనిటీ హాల్ దగ్గర ఉన్న శేఖర్ ను అతని కులస్థులైన పానుగంటి అంజనేయులు కాశీపురం జగన్ అతని వద్దకు వచ్చి రాత్రి బంగారు తో గొడవ వద్దాపు రా కొడకా అని డెలివరించి చేతులతో దాడి చేశారు. శేఖర్ కు గాయాలు కావడంతో వైద్య చికిత్స పొందిన ఆనంతరం నిందితులైన బ

